

Краткое введение

Вниманию читателей предлагается первая (вводная) глава книги “Спектроцветные течения времён”, в которой рассказывается о Времени как о животворящей силе, непрерывно создающей разные миры, включая наш Мир Живой Жизни. Время обладает фрактальной структурой, охватывающей Бесконечность, где каждый фрагмент Фрактала “Бесконечность” проявляется в виде какой-либо структуры материального мира, который мы принимаем за единственно “реальный”. Фрагменты Фрактала “Бесконечность” связаны между собой потоками цветных течений времён, составляющих Единое Время Бесконечности. Каждая структура обладает своим частотным диапазоном, непрерывно вибрируя, взаимодействуя с другими структурами. Диапазон каждой структуры, в том числе, и каждой её части, образует спектр. Спектральные течения нематериального (энергетического) мира образуют Время Бесконечности. Физическое тело каждой структуры материального мира есть место максимального уплотнения спектральных течений. Каждая структура, включая человека, есть тело + сознание, где тело относится к материальному миру, а сознание — к нематериальному (энергетическому миру). Это означает, что расширение диапазона сознания расширит физические возможности материального тела. Поскольку Время есть фрактал, то Всё состоит из Всего и Всё содержится во Всём. Поэтому именно Время управляет всеми событиями материального (физического) мира. Именно Время воздействует на сознание людей таким образом, что некоторые из них начинают слышать его зов и откликаются на него.

В первой главе речь пойдёт именно о таких людях — независимых исследователях времён — работы которых помогут нам научиться другому взгляду на окружающий мир, в частности, почувствовать себя его неотъемлемой частью. Не секрет, что на планете одни периоды сменяли другие. И наш отрезок Времени не является исключением. Земля не только вращается вокруг Солнца со скоростью 30 км/сек: прежде всего она летит в Галактике вместе с Солнцем со скоростью 250 км/сек, что более существенно. А Галактика — это не почти “пустое” пространство, включающее удалённые звёзды. Галактика — живой организм, разные части которого обладают разными плотностями. И в настоящее время наша планета вместе с Солнцем подходит к участку галактического маршрута, энергетическое пространство которого (время данного участка) обладает большей плотностью. О начале нового этапа свидетельствуют изменения на планете, нарастающие как ураганная волна. Поэтому нельзя связывать ухудшение экологической обстановки исключительно с хозяйственной деятельностью человека, которая безусловно вносит свой отрицательный вклад. И если с помощью законов можно немного снизить антропогенную нагрузку на планетные среды, частью которых мы являемся, то на изменения условий полёта в Галактике человеческие законы не повлияют. Мы не можем изменить условия полёта, но можем измениться сами таким образом, чтобы научиться не только выживать в быстро меняющихся условиях, но и продолжать деятельность в области познания окружающего мира и его практического освоения. Здесь уже речь идёт о дальнем Космосе, что позволит нам не зависеть от быстро ухудшающихся условий на планете. Но освоение дальнего Космоса — это дело будущего, а пока нам следует изменить привычный взгляд на мир и не рассматривать его как внешнюю среду, а почувствовать себя его неотъемлемой частью. Иными словами, следует изменить сознание в сторону расширения его диапазона восприятия. Напомним, сознание каждой структуры, включая человека, есть диапазон вибраций его энергетического тела. Фрактал “Бесконечность” — это бесконечно большая матрёшка, а Солнце, Земля, человек — более мелкие матрёшки, вложенные в Главную. Очевидно, что управление этим хозяйством — Пространством Бесконечности — должно быть достаточно оперативным, чтобы всё не рассыпалось. Фактически в мире должны существовать силы (энергии), способные распространяться мгновенно, а эти мгновенные сигналы уже будут передаваться от структуры к структуре, где они проявятся раньше или позже в зависимости от скоростей реакций, протекающих в их материальных телах. Но пока представители официальной науки яростно отрицают саму возможность мгновенной передачи информации (энергии), их непризнанные официально оппоненты — независимые исследователи (времён) — делают исследования, позволяющие людям взглянуть на мир новым взглядом, который расширит их сознание, позволив лучше подготовиться к грядущим изменениям.

В первой главе речь пойдёт о таких выдающихся исследователях Времени, как Н.А. Морозов, Н.А. Козырев, С.Э. Шноль. Именно их труды помогут нам лучше ориентироваться в ускоренно изменяющемся мире. Фактически их труды содержат древнее знание о мгновенной взаимосвязи всего существующего, многократно отражённое в сказках, мифах, преданиях разных народов. Если информация о давно минувших событиях бережно хранится в памяти разных народов, это означает,

что она обладает высокой энергетикой (частотой вибраций) и плотностью (Времени), что позволило ей преодолеть множество пластов прошедших времён. Однако эта информация выражена в форме, принятой в те далёкие времена и бережно сохранённая последующими поколениями. Но многое из того, что было привычным для наших далёких предков, может быть принято искажённо или вообще не понято. Поэтому данная книга в основном опирается на труды современных учёных, использующих современные научные методы, что позволит увидеть некоторые древние непреложные истины в свете привычных для нашего времени представлений. Подзаголовок книги — современная наука в свете эзотерических представлений — означает, что существует неразрывная связь между настоящим, прошлым и будущим. Поэтому воззрения на Природу наших древних предков помогут нам на нашем нелёгком этапе галактического пути — витке бесконечной Спирали, ведущей в Бесконечность.

Немного о фрактальной структуре Времени. Конечно, Мир устроен значительно сложнее, чем бесконечномерная матрица. Но понятие “фрактал” поможет взглянуть на мир как на бесконечную систему структур разного размера, неразрывно связанных между собой и отражающихся друг в друге: структура фракталов является сложно-зеркальной. Но не стоит заострять на этом внимание: ведь всё равно мы не сможем механически пересчитывать бесконечное количество связей, существующих в Природе. Здесь главное — вложенность одних структур в другие, из-за чего Всё зависит от Всего. Интересно, что в науке понятие *фрактал* проявилось на пороге грядущих изменений космического (галактического) масштаба. Только не надо надеяться на то, что многомерность Мира можно будет рассчитывать с помощью фрактальной математики подобно расчётам в четырёхмерном пространстве Общей Теории Относительности. Другое время — другие задачи. А вот на работы Шноля о фрактальной структуре Времени следует обратить внимание: в них заложена потенциальная возможность просчитывать повторяемость схожих событий на разных периодах времени. Ведь согласно его работам, каждый период — это фрагмент фрактала Времени. Исследуя поведение материальных структур на периодах разной длительности, можно со временем научиться сразу “видеть” события будущего. Но это умение придёт не в результате длительных вычислений, а на интуитивном уровне. А интуиция непременно разовьётся в будущем, когда калейдоскоп разнообразных событий будет меняться всё быстрее. Непременное условие подобных изменений восприятия окружающего пространства — вера в существование энергетического (нематериального) мира, вибрирующего в разных диапазонах. Поэтому расширение диапазона восприятия — верный путь к осознанию себя неотъемлемой частицей Мироздания, живущей в соответствии с его Законами.

Борисова Л.Б., независимый исследователь